

Menighedsrådsmøde.



DAGSORDEN med beslutningsreferat

Mødetidspunkt: **torsdag den 25. marts 2021**

Tidspunkt: **Kl.18.30**

Mødet afholdes: Haslund Sognegård, Amstrupgårdsvej 8, Haslund

Deltagelse	Valgte MR medlemmer. Finn Arne Sørensen, Formand (FAS) Henning Christian Danielsen Næstformand (HCD) J. P. Christiansen, Kasserer (JP) Bruno Søndergaard, Sekretær (BS) Ellis Juul, Kontaktperson (EJ) Lene Marie Kragh-Frederiksen (LF) Kirsten Breum Jørgensen, (KBJ) Grethe Brøgger (GB)
Sognepræster	Louise Raahede (LR) Bart Vanden Auweele (BVA)
Medarbejder repræsentant	Jette Mørk. (JM)
Referent: B. Søndergaard	

Dagsorden	Beslutningsreferat
1: Godkendelse af dagsorden	Godkendt
2: <u>Godkendelse og underskrivelse af referat fra sidste menighedsrådsmøde .</u>	Godkendt og underskrevet

<p>3: <u>Gennemgang af sidste referat</u></p>	<p>Referatet blev gennemgået</p>
<p>4: <u>Præsten har ordet</u></p> <p>A: Påsken</p> <p>B: Vandudgift på over 13.000 hvad gør vi? C: Opfølgning på indkøb af højskole-sangbøger D: Spørgsmål mht. stearinlys i kirkens bænkegavle</p> <p>E: Valg af repræsentant til fælles aktivitetsudvalg Vorup/Kristrup F: Alt det vi har glemt!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!</p>	<p>A: Gudstjeneste max ½ time og max 20 kirkegængere – udenfor op til 50. Gudstjenesten evt. i kombination inden- og udenfor De arrangerede 2 påskeløb anbefales. Konfirmationsundervisning foregår visuelt.</p> <p>B: Der træffes beslutning herom på næste møde</p> <p>C: Indkøb kan foretages ved et godt rabatkøb af 2. udgave.</p> <p>D: Stearinlys er for kirkens regning. Menigheden pynter normalt selv ved særlige begivenheder.</p> <p>E: Grethe Brøgger er rådets repræsentant</p> <p>F: ----</p>
<p>5: <u>Orientering fra formanden (FAS)</u></p> <p>A: Underskrivelse af erklæring af vore to nye MR-medlemmer</p> <p>B: Projekter vi skal i gang med her i foråret. 1: Lapidarium i Ølst 2: Urnegravsted i Ølst. 3: fjernelse af træ der er ved at gå ud</p> <p>4: Oprydning bag graverhuset i Ølst 5: Opsætning af hylder Haslund og Ølst. 6: Dræning ved sognegården 7: fliser og dør ved graverkontoret laves 8: Lys færdiggøres i Ølst</p> <p>C: klage over gravstedspriser</p> <p>D: Oprettelse af grundejerforening</p> <p>E: Alt det jeg har glemt</p>	<p>A: Underskrivelse fandt sted.</p> <p>1: Der blev orienteret om planen. Udgift afventes. 2: Ligeledes orientering. Udgift afventes. 3: Vi ser tiden an og vores graver holder øje med træet.. 4: Oprydning foranstalles 5: Der sættes hylder op. 6: Dræning foranstalles. 7: Godkendt. 8: Færdiggørelse foranstalles.</p> <p>C: Se punkt 6A.</p> <p>D: Der arbejdes med emnet (BS) er på sagen</p> <p>E: ----</p>

<p><u>6: Orientering fra medarbejderrepræsentant (JM)</u></p> <p>A: Kostpriser på grandækning</p> <p>B: Bord og bænke sæt</p> <p>C: Inger</p> <p>D: Flere urnepladser i Haslund</p> <p>E: Græs og hæk ved præstegården.</p> <p>F: Årlig regning på 10 gravsteder der ikke betaler for forårsblomster.</p>	<p>A: Gravstedspriserne er steget. Regelsættet gennemgås. Beslutning træffes på næste rådsmøde.</p> <p>B: Der anskaffes 2 sæt. Nærmere undersøgelse ved (HCD).</p> <p>C: (KBJ) taler som kirkevæрге med pgl. om den evt. problematik.</p> <p>D: Der etableres x-antal yderligere urnepladser i Haslund. Udgiften herved undersøges.</p> <p>E: (FAS) og (HCD) ser på græsplænen og hækplanterne ved præsteboligen.</p> <p>F: Emnet bringes i orden ved drøftelse de pågældende gravstedsindehavere og graveren (JM) imellem.</p>
<p><u>7: Orientering fra kassereren. (JP)</u></p> <p>A: Kvartalsrapport.</p> <p>B: Årsregnskab</p> <p>C: Budget for 2022</p>	<p>A: Kvartalsrapporten blev gennemgået</p> <p>B: Årsregnskabet 2020 blev godkendt på menighedsrådsmødet den 25.3.21. Mærke nr. 25-03-2021 22:37</p> <p>C: Der skal udfærdiges et nyt budget 2022.</p>
<p><u>8: Orientering fra kirkevæрге (KBJ) + (HCD)</u></p>	<p>-----</p>
<p><u>9: Eventuelt</u></p>	<p>-----</p>
<p><u>10: Orientering fra kontaktperson. (EJ)</u></p> <p><u>Lukket møde.</u></p>	
<p><u>11: Næste møde</u></p>	<p>22.4. 27.5. 17.6.21</p>

Mødeindkaldelsen foretaget af: Finn Arne Sørensen